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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบือเระ
เรื่อง  ประกาศแจ้งเตือนประชาชนในพื้นที่ตำบลบือเระ ให้ระมัดระวัง ฝนตกหนักถึงหนักมากและคลื่นลมแรง
บริเวณภาคใต้ในช่วงวันที่ 20 – 25 มกราคม 2566
---------------------------------------



ด้วย กรมอุตุนิยมวิทยา ได้ประกาศ เรื่อง ฝนตกหนักถึงหนักมากและคลื่นลมแรงบริเวณภาคใต้ ฉบับที่ 1 ระหว่างวันที่ 20 – 25 มกราคม 2566 มรสุมตะวันออกเฉียงเหนือที่พัดปกคลุมอ่าวไทยและภาคใต้มีกำลังแรงขึ้น ลักษณะเช่นนี้ ทำให้บริเวณภาคใต้มีฝนเพิ่มขึ้นและมีฝนตกหนักถึงหนักมากบางแห่ง ขอให้ประชาชนระวังอันตรายจากฝนตกหนักถึงหนักมากและฝนตกสะสมซึ่งอาจทำให้เกิดน้ำท่วมฉับพลัน และน้ำป่าไหลหลาก โดยเฉพาะพื้นที่ลาดเชิงเขาใกล้ทางน้ำไหลผ่าน และพื้นที่ลุ่มไว้ด้วย สำหรับคลื่นลมบริเวณอ่าวไทยจะมีกำลังแรงขึ้น โดยอ่าวไทยตอนบนมีคลื่นสูงประมาณ 2 เมตร ส่วนบริเวณอ่าวไทยตอนล่างทะเลมีคลื่นสูง 2-3 เมตร บริเวณฝนฟ้าคะนองมีคลื่นสูงมากกว่า 3 เมตร ขอให้ประชาชนมีอาศัยบริเวณชายฝั่งภาคใต้ฝั่งตะวันออกระวังอันตรายจากคลื่นที่ซัดเข้าหาฝั่ง ชาวเรือในบริเวณดังกล่าวเดินเรือด้วยความระมัดระวัง และหลีกเลี่ยงเดินเรือบริเวณที่มีฝนฟ้าคะนอง เรือเล็กบริเวณอ่าวไทยตอนล่างควรงดออกจากฝั่งในช่วงวันดังกล่าว 

องค์การบริหารส่วนตำบลบือเระ มีความห่วงใยเกี่ยวกับสวัสดิภาพและความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนเป็นอย่างมาก จึงขอประชาสัมพันธ์ให้ท่านเตรียมความพร้อมรับมือสถานการณ์ดังกล่าว ควรตรวจสอบบ้านเรือนและสิ่งปลูกสร้างให้อยู่ในสภาพมั่งคงแข็งแรง และควรยกสิ่งของทรัพย์สินมีค่าขึ้นเก็บไว้ในที่สูง หลีกเลี่ยงการอยู่ในที่โล่งแจ้งเพราะอาจถูกฟ้าผ่าได้ หรือใต้ต้นไม้ใหญ่ สิ่งปลูกสร้าง ป้ายโฆษณา ที่ไม่มั่นคงแข็งแรงเพื่อป้องกันอันตรายจากการถูกล้มทับ สำหรับเกษตรกรควรเตรียมการป้องกันและระวังความเสียหายที่จะเกิดต่อผลผลิตทางการเกษตรไว้ด้วย และพยายามติดตามรับฟังข่าวสารของทางราชการ เช่น ทางสถานีวิทยุกระจายเสียง และกรมอุตุนิยมวิทยา หอกระจายข่าวประจำหมู่บ้าน ฯลฯ รวมทั้งหากเกิดสาธารณภัยขึ้น ขอให้แจ้งมาที่เบอร์โทรศัพท์หมายเลข 061-1781122  สำนักปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลบือเระ จะรีบดำเนินการประสานให้เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องออกไปตรวจสอบและให้การช่วยเหลือโดยด่วนทันที

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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ประกาศ  ณ  วันที่  19  เดือน มกราคม  พ.ศ.๒๕66
                                                             (นายมาหะมะ  สารอเอง)

                                                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบือเระ
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